



# PREFEITURA DE SABARÁ

## TERMO DE RETIFICAÇÃO E REPUBLICAÇÃO DO EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 008/2022

Foi constatado um erro no edital do Chamamento Público 008/2022, fazem-se necessárias alterações no edital, a seguir:

**Na página 1**, onde se lê: 3.1 O credenciado deverá realizar o pagamento no valor de R\$ 300,00 por espaço x diária

**Leia-se:** 3.1 O credenciado deverá realizar o pagamento no valor de R\$ 300,00 por espaço

no **item 3 "do valor"**, o item foi alterado para:

3.1 O credenciado deverá realizar o pagamento no valor de R\$ 300,00 por espaço por todo o evento. (Dias 27,28,29)

Sabará – MG, 18 de maio de 2022.

---

André Gustavo Alves

Secretário Municipal de Cultura e Turismo